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ÉTUDE DE CONCEPTION :  

 Le constructeur se propose de  modifier le guidage de l’arbre 11 (conception réalisée page 

2/2) et la solution constructive relative à la liaison encastrement de la poulie motrice 10 par 

rapport à l’arbre 11 en utilisant les données suivantes : 

    

Pièces 10 / 11 

Mise 
en position 

Surfaces de contact : 
- cylindrique 
- plane (Épaulement et clavette + rainures) 

Maintien 
en position 

Rondelle d’appui et vis 
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CONCEPTION RÉALISÉE:  
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ÉLÉMENTS STANDARDS NORMALISÉS :  
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